
ÍTÉLET SZÜLETETT: JOGSZERŰTLEN VOLT MET BUDAPESTI ISKOLÁINAK 

BEZÁRÁSA! 

A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET) pert nyert a Fővárosi 

Kormányhivatallal szemben. 

A Fővárosi Törvényszék március 12-i jogerős ítélete szerint jogszerűtlenül jártak el, 

amikor 2024. augusztus 27-én visszavonták a Wesley Kincsei Általános Iskola és 

Gimnázium és a MÁV telepi Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 

működési engedélyét, és törölték őket az egyházi és magán fenntartású közoktatási 

intézmények listájáról. Így a határozatot semmisnek kell tekinteni, fellebbezésre nincs 

lehetőség. 

Az indoklás egyértelművé tette, hogy a Fővárosi Kormányhivatal nem folytatta le az 

intézmények ügyében a törvényben előírt törvényességi ellenőrzést, és jogszerűtlenül 

alkalmazta a hivatalból indult, egyszerű megítélésű ügyekre vonatkozó 8 napon belüli 

döntéshozatal eljárásjogi lehetőségét is. Az ítéletben megjegyezték, hogy a MET kérte 

a működési engedély módosítását, de a Kormányhivatal alakította azt eljárássá, amiről 

nem is tájékoztatta az intézményeket. 

Szeretnék köszönetet mondani a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) munkájáért, 

aki az iskoláink diákjait, illetve szüleit külön keresetben képviselték az ügyben. 

Keresetük alapján a bíróság   megállapította, hogy a Sára Botond irányítása alatt 

működő Fővárosi Kormányhivatal „teljesen figyelmen kívül hagyta a gyermekjogokat, 

egyáltalán nem foglalkozott a döntésének a következményeivel”. - írja a TASZ 

közleményében. 

Megerősítő és örömteli, hogy győzött az igazság, elismerték a gyermekjogok példátlan 

mértékű megsértését. Ugyanakkor mélységesen megrendít minket, hogy az 

embertelen és törvénytelen eljárás mennyi fájdalmat és nehézséget, mekkora 

veszteséget okozott több száz család életében, és hány kiváló pedagógus pályáját törte 

meg. Az ítélethozatal után az egyik szülő így fogalmazott: „Lehet, hogy a mieinknek 

már nem tudjuk visszaadni az iskolákat, de legalább másoktól már ne vegyék el”. 

A Magyar Államkincstár (MÁK) megbízhatatlan munkáltatónak nyilvánította a MET-et 

arra való hivatkozással, hogy nem fizette ki időben a béreket, a 2025-ös évre 

felfüggesztette a normatívák utalását. Anyagi forrás nélkül az iskolák újraindítására 

egyelőre nincs lehetőségünk.  Az elmúlt évben 2,1 milliárd forint normatívát vont el 

tőlünk a NAV és a MÁK. 2024 júliusa óta sem szociális, sem oktatási normatíva nem 

érkezett a MET számláira, kizárólag civil támogatásból működtetjük intézményeinket. 

Mivel korábban nem volt rá precedens, hogy ilyen módon számoljanak fel közoktatási 

intézményeket, a jogászaink még vizsgálják a további lehetőségeket. A MET a 

budapesti iskolák ügyében további kártérítési jogi eljárásokat tervez indítani az okozott 

anyagi, erkölcsi és érzelmi kár ellentételezéséért. 

A szegedi Wesley iskola ügyében március 27-én hirdetnek ítéletet.  

 



ELŐZMÉNYEK: 

A tanév kezdetekor két olyan iskola egyesült volna egy korszerű, nagyobb 

iskolaépületben, ahol elsősorban sajátos nevelési igényű, és halmozottan hátrányos 

helyzetű gyerekek tanulnak. A Fővárosi Önkormányzat egy IX. kerületi üresen álló 

iskolát ajánlott fel ingyenes használatra az intézményeknek. Az épület kisebb felújításra 

szorult, folyamatos ellenőrzéseket kaptunk a Kormányhivataltól, az építésügyi és 

örökségvédelmi hatóság, a népegészségügyi hivatal és a katasztrófavédelem is 

tüzetesen átvizsgált minden zugot az épületben, és listázta az elvégzendő felújítási 

feladatokat. Ezer munkaórában közel 100, valamennyi korosztályt képviselő önkéntes 

bevonásával, egész nyáron át tartó kemény munkával a kormányzati hivatalok 

valamennyi javítási kérését sikerült elvégezni.  

Miután egyértelművé vált, hogy az engedély az épület állapota miatt nem lesz 

visszavonható, a Kormányhivatal korábbi, már július 22-én, augusztus 5-én, 14-én és 

15-én már hozzáférhető pénzügyi adatokra hivatkozva hozta meg a döntést, amit 

augusztus 27-én küldtek el.  Nem vették figyelembe a július 30-i, előremutató NAV 

tárgyalás adatait, így azt sem, hogy a beadott tartozásrendezési anyagainkat 

kiemelkedően színvonalasnak találták, és nyitottak voltak a további együttműködésre, 

amelynek adminisztratív feltételeit azóta teljesítettük.  

Az épület műszaki bejárása előtt megszületett a határozat többek között szolnoki, ózdi, 

békéscsabai, győri, kecskeméti, nyíregyházi, püspökladányi iskolákat, egy szlovák 

nemzetiségi gimnáziumot, két tannyelvű intézményeket ajánlott fel alternatívaként a 

300 diáknak 3 munkanappal a tanévkezdés előtt, az ő érdekeikre hivatkozva. A Wesley 

Kincsei diákjainak 40%-a sajátos nevelési igényű, a hagyományos oktatási 

intézményekbe nem integrálható. A MÁV telepi diákok többsége halmozottan 

hátrányos helyzetű diák volt. A gyerekek azért választották a mi intézményeinket, mert 

itt befogadó, előítéletmentes közegre találtak, személyre szabott, képességeiknek, 

kihívásaiknak megfelelő fejlesztésben és oktatásban részesültek. 

A pedagógusokat és a tanulókat kötelezően ki kellett léptetni az iskolából, a gyerekek 

döntő többsége nem talált hasonló fejlesztéseket és pedagógiai programot nyújtó 

intézményt. 

 


